## 实力工厂供应5-甲基-2-硝基苯甲酸生产厂家中间体3113-72-2

产品名称	实力工厂 供应 5-甲基-2-硝基苯甲酸 生产厂家 中间体 3113-72-2
公司名称	武汉吉业升化工有限公司
价格	1.00/千克
规格参数	型号:工业级 包装:25公斤/200公斤 发货地:湖北武汉
公司地址	武汉市黄陂区盘龙城经济开发区叶店村武汉28街 休闲商业中心D1栋1-2层15室
联系电话	15387096412

## 产品详情

5-甲基-2-硝基苯甲酸(3-甲基-6-硝基苯甲酸)

中文别名:5-甲基-2-硝基苯甲酸

英文名称:5-methyl-2-nitrobenzoic acid

CAS号: 3113-72-2

分子式: C8H7NO4

分子量:181.15

EINECS: 221-481-5

## 产品性状:

是一种无色至淡黄色的固体。它在水中不溶,但可溶于有机溶剂如乙醇等。

## 产品用途:

1.5-甲基-2-硝基苯甲酸常用作有机合成的中间体,用于合成其他有机化合物。

2. 它也可用于制备荧光染料等化合物。

包装:25公斤/桶产品用途:

- 1.5-甲基-2-硝基苯甲酸常用作有机合成的中间体,用于合成其他有机化合物。
- 2. 它也可用于制备荧光染料等化合物。